



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一四年十一月十六日
(下午四点半)

主日周刊
今年主题: 爱传扬主

14/46

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)
万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

圣餐主日崇拜程序

讲员: 黄志良传道
司琴: 柯倩颖姐妹

主席: 黄志良传道
领唱: 邹剑钜弟兄

会前唱诗

序乐轻唱

上主在祂的圣殿中

宣召

唱诗

赞(110) 我事奉永活救主

祈祷

荣耀颂

荣耀颂

圣餐

赞(98) 恩爱救赎主

启应经文

民 29:1-40

奉献

三一颂

唱诗

赞(241) 全无隔膜

牧祷

证道

节期的重要性(二)

唱诗

赞(251) 主我愿像祢

祝福

阿们颂

报告

祝福诗

愿主赐福看顾你

默祷散会

下主日崇拜

讲员: 黄志良传道
主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 陈翠婷姐妹
领唱: 黄师母
信息: 许愿 (民 30:1-16)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

顶天立地的生命

（诗篇二十六篇）

何谓顶天立地的生命呢？这就是好像头顶青天，脚踏大地，堂堂正正地存着无亏的良心过活。基督徒应该是拥有顶天立地的生命，能够面对人的毁谤，坦然见主面。到底如何能够过一个顶天立地的生命？诗篇二十六篇给我们一些提示。诗人被别人无辜地诬告，因此他向神陈明了自己的作为，是如何符合一个顶天立地的生命。所以他祈求神为他伸冤，免遭恶人陷害。我们可以向诗篇的作者学习如何能够过顶天立地的生命。

（一）行事纯全

诗人向神如此呼吁：“耶和华啊，求你为我伸冤，因我向来行事纯全”（第1节上），表明自己向来都行事纯全公正。这并不意味着他完全没有罪，他乃是说明自己在道德上完整，没有被人指控的余地。一个好的例子是但以理，他的敌人“找不著他的错误过失，因他忠心办事，毫无错误过失”（但6:4）。这不是个达不到的目标，它乃是一个很高的标准。但以理一定是处处保持谨慎的态度，免得自己给敌人有可捉的把柄。我们的生命也是如此，千万不可松懈，不然的话便让魔鬼有机会可攻击，以致有指摘之处。

诗人对自己的言行举止与内心世界是十分谨慎的，他甚至如此对神说：“耶和华啊，求你察看我，试验我，熬炼我的肺腑心肠”（第2节）。他求神来鉴察自己所作所为及内心的一切动机与意念，有否在哪方面亏欠神的。可值得学习之处是诗人为自己的所作所为向神交待。同样的，我

们的生命必须能够完全向神敞开，而且最终是向神交待的。就以但以理为例子，他的敌人要求国王立法禁止人在三十天内向神或人求什么（但 6:12），然而他知道自己最终是向神交待，因此他仍旧如往常一日三次跪下祈祷。我们许多时候需要同时间向神又向人交待，但我们千万不可单单讨人的欢心而把神完全撇在一旁。这绝不是顶天立地的生命表现。

另外一点需要注意的是诗人按着神的真理而行（第 3 节）。的确，要做顶天立地的基督徒，我们必须遵循神话语的教导，不是按着人的意思或条件来过活因为人的要求有时会与真理背道而驰。若果圣经教导我们不要贪心，我们便不要与赌博扯在一起。有人会有如此的想法：赌博既然已经合法化，基督徒也是可以光明正大地参与。答案是赌博是会引发人的贪婪之心，是一种得罪神的行为，基督徒绝对不可参与，免得陷入罪中而有可指摘之处。

所以基督徒要在一切的事上都谨言慎行，凡事向神交账并且按着真理而行便能够顶天立地而活。

（二）倚靠神

诗人如此说：“我又倚靠耶和华，并不摇动”（第 1 节下）。他倚靠神赐他恩典能够过纯全的生活，又求神保守他不被敌人有机可乘。他也求神引导他的一生的路程，安然抵达天家。他也提到神的爱护：“你的慈爱常在我眼前”（第三节上）。他常常经历神的爱，他蒙神眷顾与保守，饱尝祂的慈爱。的确，当我们过顶天立地的生命时也需要依靠神特别的恩典，求祂加添我们力量来应付生命的挑战。但有时候，既使我们行得正，蓄意陷害者依然会处处寻找可攻击之处。我们实在要倚靠神来保护，就如诗篇

34:7 所应许的：“耶和华的使者在敬畏他的人四围安营，搭救他们”。既然神会保护祂自己的儿女，我们便能够全心全意地为祂的荣耀而活。

（三）远离罪恶

诗人表明自己的立场：“我没有和虚谎人同坐，也不与瞞哄人的同群。我恨恶恶人的会，必不与恶人同坐”（第 4-5 节）。要过顶天立地的生命，我们绝对不能与罪打交道。既然谎言是神所厌恶的，我们便要远离它。千万不要被白色谎言或“人在江湖，身不由己”的借口来掩饰可恶的罪恶。不要忘记，罪恶可能起初显得无大碍，甚至可能会带来一些益处但它最终却辖制人，给他人有亵渎神的机会。大卫便是个典型的例子：他一时不能控制自己眼睛与肉体的情欲，便享受了人生的一大罪恶的艳福，但最终他需为此付出多倍的代价，闹出家庭的谋杀案，自己疼爱的儿子也篡夺王位，在众目睽睽之下侮辱自己的嫔妃等。与罪恶有份的基督徒是无法堂堂正正过得胜的生命的。所以我们需要听取保罗的劝导：“你要逃避少年的私欲，同那清心祷告主的人追求公义、信德、仁爱、和平。人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事”（提后 2:22, 21）。

（四）常存无亏的良心

诗人如此说：“耶和華啊，我要洗手表明無辜，才環繞你的祭壇；我好發稱謝的聲音，也要述說你一切奇妙的作為。耶和華啊，我喜愛你所住的殿和你顯榮耀的居所”（第 6 至 8 节）。由于诗人是手洁心清，他便能向神发出赞美的歌声并且愿意常与神亲近。是的，我们必须常存无亏的良心。如此一来，我们的心自然会朝向神，歌颂祂，

期望与祂多亲近。的确，良心可能是我们里头的音乐室或控诉庭，这在于我们平时如何对待自己的良心。我们需要经常在神面前自我省察，让祂的圣灵借着圣经来照亮心中的黑暗角落。当心中的黑暗与罪恶除去的时候，我们的良心便得安抚，渴望与神有亲密的关系。常与神亲近的基督徒必定能够成为一个顶天立地的人因为他从神那里得着力量与指导。常受良心责备的基督徒必然无法定下心来遵守神的话语，只随己意过活，他的后果可想而知。

总的来说，顶天立地的基督徒是需要依靠神的力量与帮助来活出分别为圣、荣神益人的生命。让保罗的话成为我们的座右铭：“凡所行的，都不要发怨言，起争论，使你们无可指摘，诚实无伪，在这弯曲悖谬的世代作神无瑕疵的儿女。你们显在这世代中，好像明光照耀”（腓 2:14-15）。

主仆

黄志良传道

